



“菏泽保险”微信公众号

太平人寿积极开展“普惠金融推进月”活动

让普惠金融更多惠及人民群众

近期,国家金融监督管理总局以“普聚金融服务、惠泽千企万户”为主题,启动首届“普惠金融推进月”活动。太平人寿积极响应号召,以中央金融工作会议精神为指导,以扎实做好普惠金融大文章为目标,总结推广普惠金融十年发展的工作成效和经验,组织开展多种形式的普惠金融专项活动,全力提升人民群众的获得感和幸福感,助推金融业可持续均衡发展。

强化普惠金融宣传,增强人民群众获得感。为做好普惠

金融专项宣传工作,太平人寿总分联动、线上线下结合,在官网官微专栏广泛发布文章,普及金融知识、宣传惠民利民政策;同时组织各级机构在一线营业网点,通过宣传条幅、LED显示屏、电视等多样化载体滚动播放“普聚金融服务、惠泽千企万户”等主题口号,扩大“普惠金融推进月”系列活动的覆盖面和影响力。

丰富普惠金融产品供给,助力完善多层次社会保障体系。太平人寿坚持“保险姓保”初心,

积极参与民生保障体系。针对普惠保险重点领域,太平人寿大力发展惠民保、城乡居民大病、特定人群保障、养老保险、互联网专属、特药特械、短期健康及意外赠险七大类产品,提高人民群众抵御风险的能力。

为充分发挥普惠性人身保险保障民生的作用,太平人寿积极发展面向老年人、新市民、低收入人口的普惠型保障类保险产品。十年来累计开发10款特定人群保障类产品,目前在售产品4款。多年来,太平

人寿坚持深入走访调研,走社区、访企业、进乡村,无数的保险代理人奔走在田间地头,穿梭于街头巷尾,充分了解广大人民群众的切身需求,普及推广多元化、价格适宜、条款易懂的保险产品,让商业保险在中国家庭风险防范和医疗保障中的作用不断加强。

积极承担社会责任,大力支持乡村振兴。作为保险金融央企成员单位,太平人寿始终牢记央企的责任与担当,提高政治站位,践行金融工作的政

治性、人民性,持续通过消费、医疗、产业帮扶,积极助力乡村振兴建设,受到当地群众和政府的高度评价。

太平人寿将以本次“普惠金融推进月”为契机,不断提升普惠金融服务水平,以更加优质的产品服务供给,满足广大人民群众和各类市场主体追求美好幸福生活、发展新质生产力的深层次需求,全力推动普惠金融高质量发展,让金融发展成果更多更公平地惠及全体人民。

通讯员 翟海萌

瑞众保险菏泽中支 开展反洗钱宣传培训

本报讯 (通讯员 李海建)为防范金融风险,提高防诈防赌意识,保护消费者合法权益,3月25日上午,瑞众保险菏泽中支开展反洗钱“早春行”宣传培训,全体员工参加。

与会人员共同学习《反电信网络诈骗法》,通过开展反洗钱、反电诈、反网赌宣传,全面提高防诈防赌意识,防范洗钱诱惑和陷阱。大家共同观看《反洗钱大家谈》相关视频,

积极开展反洗钱知识学习,坚守风险防控底线,共筑金融反诈盾牌。培训要求员工要提高反洗钱意识,明确反洗钱法律责任,充分了解客户身份识别的重要性。

菏泽中支将持续普及反洗钱知识,开展反洗钱宣传教育活动,增强为客户尽职调查的能力,做好客户身份识别工作,提升公司从业人员的反洗钱意识,全面推进反洗钱各项工作落到实处。

太平人寿高理赔获赞

本报讯 (通讯员 陈森)近日,太平人寿菏泽中心支公司完成一桩53万余元的理赔案件,客户郑女士收到理赔款后,高度赞扬该公司高效的理赔速度和真诚服务。

郑女士未雨绸缪,从2013年起便在太平人寿为自己和家人购买了太平康颐金生B款终身寿险(分红型)、太平附加康颐B款提前给付重大疾病保险(以上产品均已停售)等产品,后又陆续加保不少其他产品。

2023年底,郑女士在体检时发现乳腺有结节,紧接

着前往中国医学科学院肿瘤医院门诊就诊,该院行乳腺超声检查提示:左乳实质性结节,医院随即收治入院。经过几天治疗后康复,郑女士出院后携带相关资料前往太平人寿菏泽中心支公司柜面办理理赔,很快就收到53万余元的理赔款。

经过本次理赔服务,郑女士对太平人寿的服务十分满意,认为自己在太平人寿投保是十分正确的选择。郑女士称,会将自己的经历分享给周边的人,也会使周边的人相信太平人寿的服务。

新华保险菏泽中支: 缅怀先烈 追思奋进

本报讯 (通讯员 邵丹)4月2日,新华保险菏泽中支党支部开展“缅怀先烈事迹,传承英烈精神”主题党日活动,组织部分党员、入党积极分子参观红色教育基地冀鲁豫边区革命纪念馆,激励广大党员干部坚定理想信念,更好地发挥先锋

模范作用。

在纪念馆内,新华保险菏泽中支一行人分别参观了“星星之火”“浴血抗日”“逐鹿中原”和“革命儿女”四个展厅,从一件件泛着锈迹的文物、一段段波澜壮阔的革命历程中,认真感悟新中国的艰辛历程和与时俱进的丰

富内涵。

在纪念馆大厅,党员们郑重地重读入党誓词,纷纷表示在今后的工作中要不断增强自身本领,以求真务实的工作作风、永不懈怠的奋斗姿态坚决走好新时代“赶考路”,为菏泽中支高质量发展注入澎湃动能。

中华财险菏泽中支: 清明祭英烈 传承红色基因

本报讯(通讯员 张丽娟)4月2日,中华财险山东分公司菏泽中支第一党支部组织全体党员到革命传统教育基地鲁西新区佃户屯街道张和庄烈士陵园,开展“我们的节日·清明节”文明实践主题党日活动。

在众多无名烈士墓碑前,全体党员着装庄重,表情肃穆,向革命烈士默哀3分钟后,行三鞠躬礼,瞻仰陵园雄魂墓志铭,并向烈士敬献鲜花。最后,全体党员在烈士墓碑前重温入党誓词。

通过缅怀革命先烈,弘扬红色精神,进一步激发党员的爱国热情和奉献精神,提升党性修养,增强党组织凝聚力和战斗力。

党员纷纷表示,牢记历史使命,始终听党话、跟党走,以更加饱满的热情、昂扬的斗志、继往开来的接力精神投入到今后工作和学习中。

